

齐鲁晚报



2021.11.13 星期六

农历辛丑年十月初九
第12117期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平出席亚太经合组织
第二十八次领导人非正式会议
并发表重要讲话

11月12日晚,国家主席习近平在北京以视频方式出席亚太经合组织第二十八次领导人非正式会议并发表重要讲话。

习近平指出,今年是中国加入亚太经合组织30周年。这30年,是中国深化改革、扩大开放的30年,也是亚太经济合作不断扩展的30年。亚太成为全球最具增长活力和发展潜力的地区,为世界经济增长和地区人民福祉作出了积极贡献。我们要推进落实2040年布特拉加亚愿景,构建开放包容、创新增长、互联互通、合作共赢的亚太命运共同体。

据新华社

中共中央举行新闻发布会解读党的十九届六中全会精神 在重要历史关头召开的一次 具有重大历史意义的会议

- 全会最重要的成果是审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》
- 全会强调“两个确立”,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义
- 《决议》用“十个明确”进一步概括习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内容
- 《决议》总结了创造经济快速发展奇迹的“秘诀”

详见A02版

“绿巨人”动车组来了

辐射省内三大经济圈,最高运行时速160公里



11月12日上午8点58分,随着由青岛站始发的C664/1/4“绿巨人”动车组缓缓驶入烟台火车站,炫酷的“国槐绿”吸引了众多候车乘客驻足拍照,这是“绿巨人”首次亮相烟台。

此次投入运营的“绿巨人”学名是动力集中复兴号动车组,是复兴号“家族”的重要组成部分,最高运行时速160公里,适用于普速电气化铁路,是普速列车的迭代升级产品。据国铁济南局客运部负责人介绍,自11月12日起,安排开行4对动力集中动车组在济南至菏泽、龙口市间,青岛至曹县、龙口市间运行。山东省内始发的“绿巨人”动车组将在京九、蓝烟、龙烟、新兖、兖石、邯济等普速铁路运行,辐射省会、胶东、鲁南三大经济圈,将更好满足广大旅客便捷性、舒适性出行需求。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹 李文娅 通讯员 王丹 于明骏 摄影报道

详见A03版

网红电商小夫妻 被直播改变的生活

一个“开心哥”,一个“开心姐”,从在抖音上拍着玩,到坐拥上百万粉丝,再到直播带货月销售额数十万,夫妻二人意外闯入了另一段人生。然而,成功背后,两人也放弃了很多。胡建伟说,自从做了直播电商,他的生活就没有了暂停键。

详见A04版



北交所下周一开市
七家鲁企将同时亮相
详见A03版

盒马鲜生来济南了
“新零售”或被重新定义
详见A08版